

СТАНОВИЩЕ

От доц. Мария Йорданова Димитрова, дф

Член на научно жури за провеждане на конкурс за заемане на академичната длъжност “доцент” по научна специалност “Фармакоикономика и фармацевтична регулация”; област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.3. Фармация, научна специалност „Фармакоикономика и фармацевтична регулация“ за нуждите на специалност „помощник фармацевт“ – един на 0.5 щат, при Медицински колеж, Тракийски университет, Стара Загора (Държавен вестник, бр. 61/10.07.2020 г.)

I. По конкурса

В конкурса за доцент по Фармакоикономика и фармацевтична регулация в Медицински колеж, Тракийски Университет, Стара Загора са подали документи двама кандидати - маг. фарм. Николай Герасимов, дф и маг. фарм. Анна Михайлова, дф. Становището за двамата кандидати е подредено по входящ номер на подадените документи.

При преглед на подадената документация от двамата кандидати не открих пропуски в документите на маг. фарм. Николай Герасимов. По мое мнение тя съответства на изискванията на правилника на ТУ- Стара Загора и държавните изисквания за заемане на академична длъжност в сферата на образованието.

В документацията на маг. фарм. Анна Михайлова установих доста неточности, свързани с липса на доказателствен материал за приноса на кандидатката в участието ѝ в една от монографиите и некоректно представяне на списания като такива с импакт фактор или импакт ранг, или реферирани в научните бази данни на Scopus, Web of Science и НАЦИД и свързаното с това неправилно изчисляване на точките по отношение на показател I^* т.7., които съм посочила при последващия анализ.

II. Биографични данни

1. Николай Герасимов

Николай Герасимов завършва фармация през 1994 година във Фармацевтичен факултет, МУ-София. През 2001 година придобива специалност по „Организация и икономика на дистрибуторската и аптечна практика“ в МУ-София. През 2016 година придобива докторска степен по фармация с дисертационен труд на тема „Медицинските изделия във фармацевтичната номенклатура - законодателни и социални аспекти при осигуряването им в България“.

През годините кандидатът е придобил практически опит като магистър-фармацевт в болнична аптека в „МБАЛ-Добрич“ АД, където е осъществявал управление и контрол на персонала, спазването на изискванията на Добрата фармацевтична практика, сътрудничество с лекари по отношение на прецизиране на терапевтичните схеми и лекарствената употреба, изготвяне на лекарствени списъци и участие в търгове. Кандидатът е работил и като регионален мениджър и управител на склад за ТЕ. Участвал е и във внедряването на стандартни оперативни процедури. Към настоящия момент е управител на аптека за обслужване на населението в Добрич. В трудовия стаж на кандидата се включва и практически опит като преподавател - а периода 1997-1999 година Николай Герасимов е бил хоноруван асистент по фармакология в Медицински колеж на МУ-Варна в град Добрич, където е провеждал практически упражнения по фармакология на студенти по специалността „медицинска сестра“, а през 2013 година е бил хоноруван асистент към МУ-Варна, където е провеждал практически упражнения и лекции на студенти по фармация.

Кандидатът притежава отлични комуникационни, организационни умения и компютърни умения. Владее свободно писмено и говоримо руски език, и английски и немски език на ниво В1. Член е на БФС, БНДФ и ISPOR.

2. Анна Михайлова

Анна Михайлова придобива специалност по рехабилитация през 1995 година в Медицински Колеж Пловдив. До 2004 година последователно придобива бакалавърски

степенни по административен и здравен мениджмънт (1998 година в ПУ Пловдив) и по здравни грижи (2000 година в МУ Пловдив). През 2004 година завършва магистратура по обществено здраве и здравен мениджмънт в МУ-София, а през 2008 година придобива магистърска степен по фармация в МУ-Пловдив. През 2018 година кандидатката защитава докторска теза на тема „Епидемиологично и фармакоикономическо проучване на кортикостероидната профилактика на хиалинно-мембранна болест при преждевременно родени деца“, с което придобива научната степен „доктор по фармация“. Анна Михайлова има 24 години трудов стаж, през които е работила като рехабилитатор в УМБАЛ „Свети Георги“ (1996-1997 г), а от 1997 година до момента на основен трудов договор заема длъжност „старши преподавател,, в Медицински колеж, МУ Пловдив за специалност „помощник-фармацевт“ (11 години трудов стаж), за която за периода 2009-2010 е била и ръководител. От 2008 година до момента Анна Михайлова има договор за управление с Аптека „Канто Фарма“ ЕООД, където изпълнява длъжността „мениджър на аптека“. В това отношение намирам неяснота, свързана с работното място на кандидатката, на което тя е на 8-часов работен ден, тъй като съгласно изискванията на Закона за лекарствените продукти в хуманната медицина управителите на аптеки са назначени на основен трудов договор и са на 8-часов работен ден в аптеката. Кандидатката притежава добри компютърни умения и владее писмено и говоримо английски език (ниво С1), а италиански и руски език – разговорно.

III. Оценка на предоставените монографии

1. Николай Герасимов

Маг. фарм. Николай Герасимов разработва в 206 страници самостоятелно монография на тема „Медицински изделия - законодателство и икономически аспекти“, рецензирана от проф. Генка Петрова, дфн и доц. Миглена Донева, дбм. В монографията авторът засяга актуални теми в областта на европейското и национално законодателство на медицинските изделия. Два от разделите на монографията разглеждат принципите на приложение на оценката на здравни технологии като инструмент за осигуряване на финансов пазарен достъп и различни икономически проучвания от приложението на медицински изделия при лечението на пациенти с Паркинсон и приложението на херниални платна. Посветено е значително място и на световното законодателство в

областта на медицинските изделия, както и приложението на МИ в условията на COVID-19. Монографията е естествено продължение на докторската дисертация на кандидата, която познавам, тъй като е защитена в катедрата и отразява настъпилите законодателни промени в областта на медицинските изделия след приемането на Регламент (ЕС) 2017/745 на Европейския парламент и на Съвета от 5 април 2017 година за медицинските изделия. Монографията включва и нови научни проучвания на кандидата проведени след защитата му, поради което считам, че тя е самостоятелен монографичен труд.

2. Анна Михайлова

Маг. фарм. Анна Михайлова представя самостоятелно монография на тема „Добра фармацевтична практика в обучението на помощник-фармацевти“, рецензирана от доц. Десислава Бакалова, дм и доц. Станислав Георгиев, дф. В монографията авторката засяга важни аспекти от приложението на Добрата Фармацевтична Практика в ежедневната практика на фармацевтите и особено необходимостта от обучение на бъдещи помощник-фармацевти, които имат възможност да изберат дисциплината „Добра фармацевтична практика“ като допълнително избираема в рамките на МУ-Пловдив.

Маг. фарм. Анна Михайлова е представила в документацията и участие в съвместна монография на тема „Здравноикономическа оценка на разходите за преждевременно родени деца с дихателни усложнения“ със съавтор д-р Николета Парахулева, дм рецензирана от доц. Станислав Георгиев, дф и проф. Екатерина Учикова, дм. Монографията разглежда важни клинични и икономически аспекти на един изключително актуален и социално значим проблем в България – преждевременното раждане, като фокусира върху дихателните усложнения при преждевременно родени деца. За тази монография, обаче, **не може адекватно да се оцени приноса на кандидатката**, тъй като в подадената документация липсва **разделителен протокол, удостоверяващ обема на нейното участие**. Съдейки по съдържанието на монографията главите с фармако-икономическа и фармацевтична насоченост, които влизат в научната компетенция и професионално направление на Анна Михайлова, възлизат на около 70 страници, но в тях също така има и доста клинична информация, което не ми позволява да приема този труд.

IV. Оценка на научна дейност

1. Николай Герасимов

Маг. фарм. Николай Герасимов кандидатства в настоящия конкурс с 14 излезли от печат публикации извън докторската дисертация и 2 под печат. 9 от публикациите са в научни реферирани и индексирани списания в световни бази данни и 5 – в не реферирани списания с научно рецензиране. Прави впечатление, че всички публикации, с които кандидатът участва в този конкурс, са изцяло насочени в областта на фармацевтичната регулация и фармакоикономиката и са свързани със законодателните и икономически аспекти на медицинските изделия, оценката на разходите и качеството на живот при социално значими хронични заболявания като ХОББ, херния, сърдечно-съдови заболявания. Прави впечатление коректността по отношение на представяне на документацията, списъците с публикациите и изчисляването на точките, като са спазени всички национални изисквания, както и съответствията с подадените справки за импакт фактор и импакт ранг. Кандидатът е приложил документи от Медицинска библиотека на МУ София и извадки от публичния регистър на НАЦИД за импакт ранг и реферирание на списанията в които е публикувал, които при направената от мен проверка отговарят на официалните данни.

Авторът има 4 цитата в реферирани и индексирани в световно известни бази данни и 9 цитата в други чужди бази данни, както и 6 цитирания в български източници, както показва справката от ЦМБ.

Кандидатът е участвал в 5 научни национални и международни събития, като всички са свързани с регулаторните и икономически аспекти от приложението на медицински изделия.

Николай Герасимов има и участие в един проект на тема „Оценка на безопасността на херниалните платна чрез изследване на механичната им съвместимост с тъканите и качеството на живот на пациентите“.

Приемам научните приноси на кандидата Николай Герасимов, тъй като всички публикации, с които кандидатства в настоящия конкурс, отговарят на нуждите му и са в направление фармацевтична регулация и фармакоикономика.

Прави впечатление, освен това, и последователността в научните разработки и фокуса върху законодателството и икономическите аспекти от приложението на медицинските изделия и тяхното значение за лечението и проследяването на хронични заболявания.

2. Анна Михайлова

Маг. фарм. Анна Михайлова кандидатства в настоящия конкурс с 41 публикации, но в тяхното представяне съгласно националните изисквания, дефинирани в Закона за развитие на академичния състав, открих редица неточности, свързани с погрешно представяне на публикации като такива с импакт фактор, когато те нямат (съгласно базата данни на Web Science и Scopus), както и такива, които са публикувани в медицински журналы като реферирани в научните бази данни (Web of Science, Scopus, НАЦИД), но при направената проверка не бяха открити там. Представянето на някои от статиите съгласно изискванията не съответства и на подадената в документацията на кандидатката справка от Централна Медицинска Библиотека на ТУ – Стара Загора, от която ясно личи неточното представяне на някои от публикациите в подадения от Анна Михайлова „Списък с публикации“ (В тази справка присъстват само списания Pharmacia, Folia Medica и Biomedical Research до 2018 г). В тази връзка не съм съгласна изцяло и с подадената от кандидатката справка за изпълнение на минималните национални изисквания и допълнителните изисквания определени в правилника на ТрУ, в която по мое мнение точките по показатели Г и Д са изчислени некоректно, поради неточността в представянето на публикациите. Също така са представени и включени в общия брой на точките публикации, с които кандидатката е кандидатствала за придобиване на ОНС „доктор по фармация“ които не би следвало да бъдат взети под внимание в настоящия конкурс. Съгласно държавните изисквания изчисляването на точките става по формулите $120/n$ (за статии с импакт фактор), $60/n$ (за реферирани и индексирани в световно известни научни бази данни статии) и $30/n$ (за нереперирани статии). При направената справка в подадения списък с публикациите кандидатката няма статии с импакт фактор (някои от включените в списъка са изчислени по тази формула, обаче), а такива, за които е отбелязано, че са реферирани, не бяха открити в базите данни на Scopus, Web of Science или НАЦИД и считам, че точките за тях са също некоректно изчислени.

Научният потенциал и принос на маг. фарм. Анна Михайлова е наистина голям и насочен в много различни области, включително и в редица клинични специалности

(акушерство и гинекология, ортопедия, дентална медицина), и сферата на рехабилитация. Въпреки това считам, че някои от публикациите (без да поставям под съмнение техния научен принос в съответната област), подадени в документацията, не съответстват на нуждите на настоящия конкурс за доцент по направление „Фармацевтична регулация и фармакоикономика“ за специалност „помощник – фармацевт“. В следващата таблица са описани публикациите, за които считам, че **не трябва да се включват** в настоящия конкурс и тези, за които считам, че не отговарят на нуждите на конкурса.

Публикация	Коментар
Публикувана монография, която не е представена като основен хабилитационен труд	
Здравноикономическа оценка на разходите за преждевременно родени деца с дихателни усложнения, Анна Михайлова, Николета Парахулева, Монография, Изд. FastPrintBooks, 2020, 267 стр., ISBN 978-619-236-207-2	В документацията не е предоставен протокол за приноса на маг. фарм. Анна Михайлова, както и информация за това с какъв обем от монографията е участвала кандидатката. При справка със съдържанието на монографията главите с фармако-икономическа и фармацевтична насоченост възлизат на около 70 страници, което е под изискуемия минимум от 100 страници
Публикации във връзка с дисертацията	
1. Mihaylova A, Uchicova E, Parahuleva N, Gueorguiev S, <i>Effect of corticosteroids to prevent complications in preterm birth</i> PHARMACIA, , vol. 63, No.4 p. 42-51, 2016 ISSN 0428-0296	Убедена са публикации във връзка с дисертацията и не би трябвало да се взимат предвид в настоящия конкурс - справка Автореферат- https://muplovdiv.bg/wp-content/uploads/2018/04/%D0%90%D0%B2%D1%81%D0%BE%D1%80%D0%B5%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82-29%D0%90%D0%BD%D0%BD%D0%B0-%D0%9C%D0%B8%D1%85%D0%B0%D0%B9%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0.pdf
2. Mihaylova A, Gueorguiev S, Parahuleva N, Karaslavova Sandeva M, Petkova-Gueorguieva E, Ivanova S, Ivanov K, Uchicova E, Frequency of HMD in preterm newborns after prenatal corticosteroid therapy, Biomed Res 2018, Volume 29 issue 6, p.1115-1119	
3. Mihaylova A, Uchicova E, Parahuleva N, Parahuleva M, Prevention of hyaline membrane disease (hmd) in Preterm infants, World journal of pharmacy and pharmaceutical sciences, Volume 5, Issue 4, 09-16. 2016, Review Article ISSN 2278 – 4357	
Публикации, които не отговарят на нуждите на конкурса и не съответстват на направление „фармацевтична регулация и фармакоикономика“	
Petleshkova P, Krasteva M, SDragusheva, D Bakova , B Tomyova, Mihaylova A, Parahuleva N - Factors affecting the severity of procedural pain in new-borns, Biomedical Research, volume 29 issue 10, p.2049-2052	Статията няма връзка с фармацевтичната регулация и фармакоикономика. Статията има значение за ежедневната работа на акушер-гинеколозите по отношение на наблюдение на бременни жени и превенцията от рискови фактори, свързани с болката, но не засяга конкретна роля на фармацевтите по този казус
Kasnakova P, Mihaylova A, Petleshkova P, Comprehensive rehabilitation of herniated disc in the lumbar section of the spine. Biomedical Research ISSN 0970-938X, 2018; 29 (14): 3002-3005	Статията има значение за ежедневната работа на рехабилитаторите и кинезитерапевтите, което отговаря на компетенциите на кандидатката, но няма отношение към настоящия конкурс и обучението на помощник-фармацевти
Kasnakova P, Ivanova S, Ivanov K, Petkova-Gueorguieva E, Gueorguiev S, Madzharov V, Mihaylova A, Petleshkova	Статията има значение за ежедневната работа на рехабилитаторите и кинезитерапевтите, което

P, Conservative therapy options for the treatment of coxarthrosis in the early stage of the condition. <i>Biomedical Research</i> 2018; 29 (14): 2997-3001	отговаря на компетенциите и образованието на кандидатката, но няма отношение към настоящия конкурс и обучението на помощник-фармацевти
Kasnakova P, Mihaylova A, Analysis of the recovery of patients with stroke, <i>PHARMACIA</i> , vol. 65, No. 3/2018 p.35-40	Статията засяга важни аспекти, свързани с подходите за възстановяване на пациенти с прекаран инсулт, но получените резултати биха имали значение за работата на рехабилитатори и кинезитерапевти, което няма отношение към фармацевтичната регулация и фармакоикономика
Bakova D, Davcheva D, Mihaylova A, Petleshkova P, Dragusheva S, Tomyova B, Semerdjieva M, Study of the attitude of Bulgarian society towards surrogacy. <i>Biomedical Research</i> ISSN 0970-938X, 2018; 29(21): 3835-3841	Статията засяга важен обществен въпрос, свързан с фертилитета, , но няма връзка с настоящия конкурс и обучението на помощник фармацевти
Mihaylova A, Parahuleva N, Petkova-Gueorguieva E, S Gueorguiev, Epidemiology and risk factors for premature birth., <i>Knowledge - International Journal</i> , December 2018, Vol. 28.2, pp. 629-636	Статията засяга медицинските и социални аспекти на преждевременното раждане и епидемиологията и риска свързани с него, но няма връзка с фармацевтичната регулация и фармакоикономиката
Mozakov T, Kasnakova P, Mihaylova A, Application of physical exercises for prevention and treatment of scoliosis. <i>Knowledge - International Journal</i> , 2019, Vol.30.4, pp.1001-1006	Статията има значение за ежедневната работа на рехабилитаторите и кинезитерапевтите, което отговаря на компетенциите и образованието на кандидатката, но няма отношение към настоящия конкурс и обучението на помощник-фармацевти
Kasnakova P, Todorovska Y, Madzovska S, Mihaylova A, care in late complications of diabetes - neuropathic diabetic <i>Knowledge International Journal</i> , 2019, Vol.30.4, pp.765-770	Резултатите, докладвани в тази публикация имат значение и са важни за здравните грижи, които рехабилитаторите прилагат при пациенти с диабет, но нямат отношение към настоящия конкурс и обучението на помощник-фармацевти
Buttigieg GG, Mihaylova AA, Uchikova EH, A 50 year old myth: The relationship of intra-partum cardio-tocographic monitoring to cerebral palsy at clinical and medico-legal level. <i>Knowledge International Journal</i> , 2019, Vol.32.2, p.221-229	Резултатите, публикувани в тази статия нямат връзка с фармацевтичната регулация и фармакоикономиката и обучението на помощник фармацевти
Kasnakova P, Mihaylova A, Traykova N, Petleshkova P, A study of the effect of a physiotherapeutical program with therapeutic fit balls in cases of chronic pain in the lumbar area. <i>Biomedical Research</i> 2019;30 (2): 238-240, DOI:10.4066/biomedicalresearch.30-19-018	Статията има значение за ежедневната работа на рехабилитаторите и кинезитерапевтите, което отговаря на компетенциите и образованието на кандидатката, но няма отношение към настоящия конкурс и обучението на помощник-фармацевти
Dzhambazov K, Zheliazkov H, Stoyanov G, Rouev P, Traykova N, Mihaylova A, Petleshkova P, Markov S, Endonasal endoscopic sinus surgery with rhinobasis resection due to esthesioneuroblastoma: case report. <i>Biomedical Research</i> 2019; 30 (2): 248-252, DOI:10.4066/biomedicalresearch.30-19-024	Статията не съответства на нуждите на конкурса, тъй като не е намерена връзка с фармацевтичната регулация и фармакоикономиката
Kasnakova P, Mihaylova A, Petleshkova P, Traykova N, Tomyova B, Purposeful physical activity – basic strategy for the prophylaxis and treatment of diabetes and diabetic polyneuropathy. <i>Biomedical Research</i> 2019; 30 (2): 346-350, DOI:10.4066/biomedicalresearch.30-19-100	Статията не съответства на нуждите на конкурса, тъй като не е намерена връзка с фармацевтичната регулация и фармакоикономиката
Petleshkova P, Krasteva M, Gencheva D, Anesteva-Ivanova L, Grozdanova L, Parahuleva N, Mihaylova A, Poland syndrome two cases of newborns with left-sided chest defect and dextrocardia. <i>Biomedical Research</i> 2019; 30 (2): 362-365, DOI:10.4066/biomedicalresearch.30-19-112	Статията не съответства на нуждите на конкурса, тъй като не е намерена връзка с фармацевтичната регулация и фармакоикономиката
Parahuleva N, Uchikova E, Mihaylova A, Petleshkova P, Parahuleva M S, Anti-Mullerian hormone in young female with different phenotypes of polycystic ovary syndrome without additional risk factors for atherosclerosis in Bulgarian population. <i>Biomedical Research</i> 2019; 30 (2): 357-361, DOI:10.4066/biomedicalresearch.30-19-111	Статията не съответства на нуждите на конкурса, тъй като не е намерена връзка с фармацевтичната регулация и фармакоикономиката

Shopova D, Mihaylova A, Petleshkova P, Bakova D, Study of dental specialists' awareness of additive manufacturing in dental practice. Biomedical Research 2019; 30 (3): 410-412, DOI:10.4066/biomedicalresearch.30-19-104	Статията не съответства на нуждите на конкурса, тъй като не е намерена връзка с фармацевтичната регулация и фармакоикономиката
Mihaylova A, Uchikov P, Uchikova E, Parahuleva N, Prevention of thrombophilia and the following pregnancy complications. Knowledge - International Journal 2020, Vol. 38.4, p.679-684. GIF	Статията не съответства на нуждите на конкурса, тъй като не е намерена връзка с фармацевтичната регулация и фармакоикономиката
Каснакова П, Б. Торньова, Михайлова А, Станкова А, Стимулиране на имунния потенциал при деца в предучилищна възраст чрез ултравиолетова профилактика. Сп. Здравна политика и мениджмънт, 2019, том 19, брой 2, стр. 87-90	Статията не съответства на нуждите на конкурса, тъй като не е намерена връзка с фармацевтичната регулация и фармакоикономиката
Buttigieg GG, Micallef Staffrace K, Mavrov M, Mihaylova A, Uchikova E, Medico-legal and obstetric challenges of recent demographic increases in Malta. Scripta Scientifica Medica, 2019;51 (2)7-14	Статията не съответства на нуждите на конкурса, тъй като не е намерена връзка с фармацевтичната регулация и фармакоикономиката

Пет са публикациите, които имат отношение към фармацевтичната наука и които са публикувани в реферирани научно специализирани списания. 17 са публикациите на кандидатката в не реферирани списания, но за някои от тях научните приноси са по-скоро в областта на фитохимията (3 бр), фармацевтичния анализ (2 бр) и технологията на лекарствата (2 бр). Тоест публикациите, които имат насоченост специално към фармацевтичната регулация и фармакоикономиката и отговарят на нуждите на този конкурс за мен са 15 – 5 в реферирани специализирани издания и 10- в не реферирани.

По отношение на цитиранията, считам, че от документацията трябва да се изключат цитиранията на статии, за които научните приноси не са в областта на фармацевтичната регулация и фармакоикономиката. При направената справка са открити 3 цитирания в реферирани научни издания и 15 в не реферирани научни издания, от които 3 цитирания в монографии и 2 цитирания в научни тези.

Кандидатката има 34 научни съобщения от участия в национални и международни събития, от които 13 са научни съобщения от чуждестранни форуми и резюмета, публикувани в международни списания и сборници, част от които са свързани с обучението на помощник-фармацевтите и тяхното професионално развитие и фармацевтичната регулация, но и такива, свързани с проучвания основно в областта на рехабилитацията и акушерството и гинекологията.

Кандидатката има придобита специалност по медицинска педагогика, която също не е по темата на конкурса, а към настоящия момент специализира „Организация и

икономика на дистрибуторската и аптечна практика". Освен това е придобила след бакалавър и не би следвало да се има предвид за настоящия конкурс.

Кандидатката има участие в 3 проекта, 2 от които са по направление оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж 2014-2020“, в които е била академичен наставник на студенти, а действителните участници са студентите. Анна Михайлова е водещ изследовател в проект на МУ-Пловдив, свързан с приложението на имуностимулиращи методи за повишаване на качеството на живот на деца от 4- до 7-годишна възраст.

Кандидатката има участие в един публикуван университетски учебник по медицински изделия и в 3 учебни помагала в областта на фармацевтичните грижи и обучението на помощник-фармацевтите.

Научният принос на маг. фарм. Анна Михайлова е наистина голям, но прави впечатление, че е насочен в много и различни области, включително и такива, които нямат отношение към фармацевтичната регулация. В тази връзка приемам научния принос на кандидатката само по отношение на тези публикации, цитирания и участия в научни събития, които са свързани с фармацевтичната регулация и фармакоикономиката и които биха отговорили на нуждите на настоящия конкурс.

V. Оценка на преподавателската дейност

1. Николай Герасимов

Николай Герасимов има близо 3 години трудов стаж като хоноруван преподавател през годините към МУ-Варна и Медицински колеж гр. Добрич, МУ-Варна, където е преподавал на студенти по фармация и студенти по специалност „медицинска сестра“, съответно. Освен това кандидатът е бил ръководел на държавен пред дипломен стаж на студенти V курс през 20018 и 2019 год.

2. Анна Михайлова

Преподавателската дейност на Анна Михайлова е в специалността помощник фармацевт, като в предоставената справка за последните 3 академични години общата натовареност възлиза на 2451.6 часа, от които 1435 часа са в областта на учебната практика.

VI. Оценка за изпълнение на минималните национални изисквания на кандидатите съгласно преценката на рецензента и гореизложените аспекти.

Група показатели	Показател	Изисквани точки	Постигнати от кандидата Николай Герасимов	Постигнати от кандидата Анна Михайлова
А (показател 1)	Дисертационен труд за пристъждане на образователна и научна степен доктор	50 т	50	50
В (показател 3)	Хабилитационен труд- Монография	100 т	100	100
Г (показател 5,7 и 9)	5. Публикувана монография, която не е представена като основен хабилитационен труд		0	0
	7. Публикации и доклади, публикувани в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация	200 т	277.8	188.2
Д (показател 10 до 12)	10. Цитирания в научни издания, реферирани и индексирани в световно известни бази данни 12. Цитирания в не реферирани списания с научно рецензиране	50 т	135	155
Е (показател 13 до края)	15. Придобрита медицинска специалност; 22. Ръководство на държавен пред дипломен стаж на студенти V курс през 20018 и 2019 год.	40 т (т.15)	40 60	0 (специалността не е по конкурса) 60
Общо			662.8	553.2

VII. Заключение

Научните постижения на кандидатите са с изключителен принос в съответните области, но за нуждите на настоящия конкурс считам, че постиженията, с които кандидатства Николай Герасимов са по-целенасочени и изцяло в областта на фармацевтичната регулация и фармакоикономиката. Научният потенциал и принос на Анна Михайлова е голям и разнообразен, но считам, че в настоящия конкурс публикациите, които съответстват на направлението са по-малко.

На базата на направената оценка на подадените документи за конкурс за заемане на академичната длъжност "доцент" по научна специалност "Фармакоикономика и фармацевтична регулация"; област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.3. Фармация, научна специалност „Фармакоикономика и фармацевтична регулация“ за нуждите на специалност „помощник фармацевт“ – един

на 0.5 щат, при Медицински колеж, Тракийски университет, Стара Загора класирам на първо място кандидата Николай Герасимов.

Дата 11.12.2020

Изготвил становището

Доц. Мария Димитрова, дф

